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                                                                                                                                       דף6

"בארץ לא מפותחת, אל תשתה את המים. בארץ מפותחת, אל תנשום את האוויר." 
נשפך מן הפח –כולם יודעים שאפשר לזרוק בקבוקי ליטר וחצי למיכלי הבקבוקים הפזורים ברחבי הארץ. מסתבר שאפשר לשים שם הרבה יותר:
בתחתית כל מיכל פלסטיק (וזה כולל גם שמפו, שקיות חלב, סבון נוזלי, סלסלת פירות וכיו"ב) אמורה להופיע ספרה בתוך משולש, המייצגת את החומר ממנו עשוי הכלי. כל עוד הספרה שונה מ-3 (המייצגת את החומר פי.וי.סי), ניתן לזרוק את הכלי למיכלי מחזור הבקבוקים. כך ניתן לזרוק גם מיכלי סבון, מרכך כביסה,ואקונומיקה שונים למשל. אגב, שתי נקודות מעניינות נוספות:
1. כבר אין צורך להפריד את הפקק מהבקבוק כשזורקים אותו למיכל - המכונות החדשות של אביב עושות זאת אוטומטית.
 2. אם רוצים לחסוך מקום בבית, אפשר לשטח את הבקבוק - הדבר לא פוגע בתהליך המחזור (חשוב לציין - עדיף לשטח מאשר למעוך, שכן כחלק מהתהליך מסירים את התוית מהבקבוק, וזה יותר קשה כשהבקבוק מעוך ולא מושטח).
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נקודת חן-                       צילם דוד צמח
עולה על גדותיו-
לאחרונה מסתובבת שמועה בשבילי חולדה
שבקרוב  שקיות הפלסטיק בכולבו יעלו בכסף,
מערכת האשדפים שמחה ומעודדת את השמועה.

סביבַטיפּ – לכל ההולכים עם כלביהם לעשות צרכים, קחו כמה שקיות שקניתם בהם מצרכים בכולבו וקישרו אותם על החבל  או הרצועה של הכלב, זה גם יקשט וגם תוכלו לאסוף את קַקי  ואנחנו לא נצטרך לנתר בין החירבונים. ולאלה שאין כלבים תשתדלו לעשות שימוש חוזר בשקיות הפלסטיק כדי לא להגדיל את כמות האשפה המיותרת שניתמנת בקרקע שלנו על פני כדור הארץ. 
               תשתדלו לקחת כמה שפחות שקיות פלסטיק 
קריקטורע –  חה,חה,חה... אצלנו הטיפות לא בורחות אפילו מהסירחון כי אצלנו אין                                                    

                          גגגגגשששששםםםםם!!!!!!!

לתגובות – nur_it@walla.com 
בששון ושמחה
עד הפעם הבאה

עדה ונורית.פ
